Piénom -

Trouve la phrase qui correspond a l'illustration.

1Tintin est dans son Lit.=
Tintin est a cheval. (42}

Tintin dort.

Tintin est a moto.

Tintin est a velo.

2-Tintin est debout.
Tintin est assis.

Tintin est couché.

. Il ouvre une bouteille.

Il ouvre une porte.

Il ouvre un cadeau.

3.Tintin sort d'une potiche.
Tintin joue au tennis.

Tintin est dans son lit.

Il dort dans son Llit.
Il porte des paquets.

Il est a la piscine.

4-Il a des lunettes.

"
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Il a une valise. Q},&fﬁ

Il a un sac a dos.
s

Ils sont au cinema.
Ils sont sur la Lune.

Ils sont a la piscine.

.Tintin porte un chat.
Milou Lleche Tintin.

Tintin marche vite.

Il est a la plage.
Il est a la piscine.

Il est a la montagne.

6.Tintin est couché.

Tintin est debout.

Tintin est assis. cﬁ&)j

)

125:}%5?5;} Tintin Lit le journal.

Tintin Lit un livre.

Tintin dort.
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